the % 70l LrehRE 47k 1 2 AL ol

@ 24754 @ 32972

@ 57849 ® 97849

D700 @ 70 G70000 @7000 G7000




St ol AU

rlo

2. H=FHEE

O o] 3460, Tro] 8746 QI 4
0538565 ©] 10000 HH<Q! 4=

® 3625 2] 1000 Bl 4=

@ 5999 < 8430 Tt

® 849573647374

B

@ 346087460000
@ 5385650000
® 36250000000
@ 599984300000
® 849573647374




[ Joroll ggre &5 At N AL o= AYU7P?

100HH 1044

) (eama) ( )

@ (1)9 % 8000 ], 98 2 (2) oA, o] 4z We]
@ (1)9 2 800 ], 98 X (2) o] AR M, o] 41 FAY]
@ (1)9 X 800 %, 980 X (2) o|HH A, o]z HX

@)1)9 2 5000 1, 980 2 (2) o] e}, o] 4= AHe]

® (1)9 & 8000 ¥, 980 & (2) o] Hu ] o] X HH

~&B

(1), (2) ol® =E 108 5t 0°] 170 & 22, 100 SHA 0 ©]
270 H 254t

(1) 5HAA [ ] 98000922 9% 8000 2}°] L,

=W [ ] 980000020 2 980 2 Uk,

2) B [ ]= o]z Aol 22 700)) olA] 02 27 W
olud o (207 ) o] L,

A [ | olx Aol (22 7009 ol 02 17] 3 o]
Z AAY(20% 70009) Y.

—

>




0] 271E Blaste] Ol >, <& LHA HERH

A

rlo

o]

(1) 24870 O 20000 + 4000 + 700 + 80
(2) 62409 O 60000 + 2000 + 400 + 10 + 9
(3) 32854 O 30000 + 8000 + 200 + 50 + 4

D >,<,> @>,<,< BQ <,>,<

@ <,>,> B >,>,<

.

~&B

7} %0] 242 vlaste] Euint,
(1) 24870 > 20000 + 4000 + 700 + 80 = 24780

(2) 62409 < 60000 -+ 2000 + 400 + 10 + 9 = 62419
(3) 32854 < 30000 + 8000 + 200 + 50 + 4 = 38254




2D480543210 < 23970465210

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 ®)4

2|;’480543210 < 23970465210 & Alo] A=Fs}7] ¢5te] 10 F 9]
Ae] 524E WILshe 3 ek 27 Zotop gt




10000°] 3 — 300009
1000°] 2 — 20009
1000] 5 — 5009
whabA] 2] 20|17t G =2
T 32500 A gy th.




e % A 70] trehp 471 b 2 AL ol 3 g

@® 487293 @ 6698732

@ 12359876 ® 5988675

A2 7000, 700, 700000, 70, 70 ©|T}.




1005 Y#te] =3 327, 109 LYx2] 32 207, T L2 2|5 89
Zol &Yt 25 dukdyzt?

=% 2

>
> EEHT 34890000 Y

~&B ~

1000000°] 32 — 32000000,
100000°] 20 — 2000000,
10000°] 89 — 890000
wheba] R 3489 7Ho] Qlot.




ol It A thit Zo] AF-& stRFUH o] At A=
=2 Aty 7R
At AR 27 124
ek Axte] 3 1974
Avt fd7e 83 85
ot dzE] = 100 AH 246 Fo

391 93507

[e]

SF

029 4600 T ¥
— 399350 7t 2

i

Adk Arta] 22 12 & 19 2000 T

2]

ik xtal 3 19 & 0 1900 T Y
ARt drte] 3 85 % 850 T ¢

ok Yate] = 100 AX 246 &




12 - 9000+ |
12— 10009 [ ]u
12 - 199 [ |

@ (1) 1009 (2) 10 (3) 10000
@(1) 1000 ¢} (2) 10 (3) 10000
® (1) 1000 ¢} (2) 100 (3) 10000
@ (1) 1000} (2) 10 (3) 1000

® (1) 10004 (2) 100 (3) 1000

(1) 12+ 90009 Ht} 10009 & 4=
(2) 1Z2= 100021 2] 10821 4=
(3) 1Z2+= 199] 1000081Q1 &




11. T o4 @ol Uehhis 4 ©o] thehil= 40] 2 iyt

26127695

1261
@ o

=i Hj

>
> HE 1000 8]

~&B

@ : 100000000

© : 100000

— 100000000 <+ 100000 = 1000
A @o] et =
©o°l Y&t 4-9] 1000 Hl o]




12.

AlE Fet

AL A A A AH= 2 A AU
> = &)

> EE T 7000000000 7%

7 Z*= 7000000000000 ©]t}.
A7 A H LA AH= P
W 02 3 7l Hof Wt
w2kA 7000000000 7 o] e},

o;q

—




13.

22 olH 57} HlA FakAlL.

TORHTE 209H4 27 ol A Al 4

=
[=

[ 2
> ®eh 1100000

707 — 907+ — 1105+




14. 595 FHTF10F 2 £ XA Q.

> E

> ®eh: 605 %

Az =7 1 AP YT
w2hA] (595 )4(10 F)=(605 %) YU tt.




15. 7 7H=E = W4 Ajgsto] delo] Aaje] 7 49 S e
AT 2] 52 REA Q.
[71[3][0][1][4][6]
> oo

> HE T 140013346767

N I 2 S

S 4= 140013346677 ) B2 SR 2 22 4= 140013346767




16. ol At et Zo] ARANY £ FFstAsUT of

SN} S B B Quieluzl

At dxe] S3 21
Wt dxte] =1 15%
AT g7 3 230%
ot A = 10084 18FS
b = 2]
[> HE . 266000000 9

B ‘
At Yrta] % 214 291 10005 9

Wik Qztal 23 154 15005 9

Alat Qzba] 23 2303 ¢ 23005 Y

2t 972 A5 10034 18 %2 18005 &

— 29 66005t A




17. e trehfs 4 o) thehhe 58 10914 2 4 FHoll A4y

7F?
8467493215
@ ©

> & kil

> " 39

@ : 400000000 © : 400000
2t @2 © 2] 10008gH ol B2
10002 10814 39 o Al o},




18.

ofele} 22 57t =S 404 AFESto] BHE 5 gl dolsiztel &

% S 2 S Anreld] FoA e

0 1 )

-3

[> & 7777555511101000

B

58 BEE VY B AR 2 2748

o Fek
1 T777555511110000

ZZHE 4= 1 T777555511101000

rE o @ o
FIU °IPT rlu

4 o 2




19. 600 78 Aup Fof Al7]=S 5hef 800 A47HA] Zh= d] 1 Aol
o= 7 B 4R syt dubd Fol All 21917 FehA L

600 S F-E 800 <] Atolofl £7F47] le B R
600 S 5-E 5515 Fof Alof 800 %ol H A Y.
(800 9)-(600 ¢})= 200 o]

200 9+5 = 40(4)

5, 4094 59 FHol Al AYYrh.




20. TheE Mg 2 S5 AR e 22 ol AAU

1
@ 235%2] 100 8Y © 69 72005+9] 0

1
® 38%F 5001 2] 1000 Y ® 419 67052 1000

06,600 0660 06660
@606 0 6o a6 .o e

B

@ 2359%100 = 2350000 x 100 = 235000000
=29 3500

1 1
o] 2 1?_]_-0 — 2
© 6 720059 100 672000000 x 100

= 6720000 = 6723
© 3855001 x 1000 = 385001000
=39 8500 % 1000

1 1
4191 67099 — — 4106700000 X ——
® 41 < To00 1000

= 4106700 = 4109t 6700




21.

o3t 22 vt QU a2E] Avke] 2esh wnte] 2]
5742 vho] e, A& SRt 2700%o] Aol ATk Fiut.
Ae 58 P40, (T, @+O=15)

OO476953
» Ct

[> HE T 96476953

~&B

@OA76953 — ©D476953 = 27000000
QO+ 0O =15,

Q0 -09 =27

Tt @ =9, © = 644t




22. @9 574 57} Uehie S 00 44 57} el 40l 2w
Y7o

3582064 27036548
Q ©

=i H

>
> ®e: 1000H)

@e] Yefi= 4= 1 500000
©°] Y= 4= 1 500
w24 500000 + 500 = 1000( Bl) U k.




<0.0.0>: 3,0, 08 F WY A BE 5 F 4
.
(9.0,0) : G, 0, © & WA WA THE g e 5

(3.0, : ©,0,©F 71g e 5

» =

> = 300355

~&B

< 3,5,0 >= 300355

(5,0,3,9,7,4) = 304579
(8,3,4,6,9,0) = 304689

[300355, 304579, 304689] = 300355




il

A

at,
lo
>,
to

24. [ Jorelawe 4

127} 4875
1990] 10385
19Fo] 68382

ol 7l e[ ]

=
H -

>
[> HE D 4876039183820007

~&B

127} 4875 HH 4875000000000000,
1910] 10385 ™ 1038500000000,
17+o] 68382 ©]™ 683820000,

10] 7ol 74t

ol 5= EF HstH

4876039183820007 QY T},




25. 750, 0 =3 22 wAel e W, ©2 @2 B Hi U7t

100000 x @ = © x 100

> il

> ®e: 10008

100000 x @ = © x 10094 @ = 19°]2tal 5FH © = 1000 °]
Hyrch
A ©-2 @ 9] 1000 Y Y T




